

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n00252x7
NO_DOC_EXT:	2023-111266
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	zamowienia@innobaltica.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Innobaltica Sp. z o. o.

Krajowy numer identyfikacyjny: Polska

Adres pocztowy: Równa 19/21

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL63 Pomorskie

Kod pocztowy: 80-067

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marzena Bielińska

E-mail: [zamowienia@innobaltica.pl](mailto:zamowienia@innobaltica.pl)

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://innobaltica.pl/innobaltica/>

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

Kompleksowa obsługa płatności w systemie FALA

Numer referencyjny: ZP/02/23

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

66172000 Usługi przetwarzania transakcji finansowych i usługi izb rozrachunkowych

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

##### II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest Kompleksowa obsługa płatności w systemie FALA, w tym świadczenie usług przypisanych do Operatora Płatności w ramach Modelu rozliczeń Pieniężnych dotyczących procesu rozliczeń pieniężnych jakie będą realizowane w ramach działania Systemu PZUM (marketingowa nazwa FALA).

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (OPZ) stanowi zał. Nr 1 do SWZ.

3. Zamawiający zgodnie z art. 139 ust. 1 ustawy Pzp informuje, iż w pierwszej kolejności dokona badania i oceny ofert, a następnie dokona kwalifikacji podmiotowej wykonawcy, którego oferta została najwyżej oceniona, w zakresie braku podstaw wykluczenia oraz spełniania warunków udziału w postępowaniu.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/07/2023

##### VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS\_n00252x7

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-089234

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 110-346612

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 05/06/2023

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 18/07/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/07/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 15/10/2023

Powinno być:

Data: 25/10/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 18/07/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 28/07/2023

Czas lokalny: 10:30

### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**